

**ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ
ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ
КАФЕДРА ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ**

Освітньо-професійна програма Зв'язки з громадськістю
Спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування
Ступінь вищої освіти Магістр

ДОПУСКАЄТЬСЯ ДО ЗАХИСТУ
Завідувач кафедри
професор, д. держ. упр. Лозинська Т. М.
03 грудня 2018 року

**МАГІСТЕРСЬКА ДИПЛОМНА
РОБОТА**

на тему: «Формування і реалізація стратегії розвитку субрегіону» (на матеріалах Миргородської міської ради)

виконав здобувач вищої освіти денної форми навчання

Бражченко Сергій Вячеславович

Керівник магістерської дипломної роботи,
доцент, к. держ. упр.

Паутова Т. О.

Полтава – 2018 року

**ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ
ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ
КАФЕДРА ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ**

БРАЖЧЕНКА СЕРГІЯ ВЯЧЕСЛАВОВИЧА

**ФОРМУВАННЯ І РЕАЛІЗАЦІЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ СУБРЕГІОНУ
(НА МАТЕРІАЛАХ МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ)**

Освітньо-професійна програма Зв'язки з громадськістю
Спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування
Ступінь вищої освіти Магістр

РЕФЕРАТ

магістерської дипломної роботи на здобуття кваліфікації – магістр публічного
управління та адміністрування

Полтава – 2018 року

Магістерська дипломна робота складається зі вступу, 3 розділів, висновків, списку використаних джерел (82 найменування), 6 додатків. Магістерська дипломна робота містить 19 таблиць, 18 рисунків, викладена на 119 сторінках.

Основний зміст роботи

У першому розділі «Теоретичні основи формування та реалізації стратегії субрегіону» здійснено сутнісну характеристику стратегічного управління та визначено та його роль у діяльності субрегіону, здійснено аналіз впливу зовнішнього і внутрішнього середовища на формування стратегії субрегіону, досліджено процес стратегічного управління.

У другому розділі «Оцінка системи стратегічного управління субрегіоном» вказана загальна характеристика субрегіону, наведено процес формування та розробки стратегії його розвитку та зазначено інвестиційне забезпечення стратегічного управління.

У третьому розділі «Процес формування та реалізації стратегії розвитку субрегіону» обґрунтовано мету та цілі розвитку субрегіону, досліджені стратегічні напрямки його розвитку та зазначені етапи реалізації стратегії розвитку.

Висновки

1. Субрегіональна форма територіальної організації – це частини економічного простору (середовища) території (регіону), у межах якої забезпечується взаємодія сукупності наявних і функціональних елементів продуктивних сил на основі принципів стратегічного партнерства, що дозволяє підвищити конкурентоспроможність як субрегіону, так і регіону в цілому. При цьому «однорідність регіонального економічного простору досягається за рахунок концентрації, інтеграції та конвергенції господарських зв'язків у регіоні».

2. У рамках процесу розробки Стратегії у 2017 р. підписаний та направлений на реєстрацію до Мінрегіонбуду договір про співробітництво громад сільських рад, території яких прилегли до м. Миргорода (відповідно до п. 331 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про співробітництво територіальних громад»), в тому числі 10 сільських рад (Вовнянська, Гаркушинська, Дібрівська, Зубівська, Петрівцівська, Попівська, Слобідська, Хомутецька, Шахворостівська та Ярмаківська). Дана форма стратегічного планування є процесом прийняття рішень, що базуються на проблемах перспективної громади та їх вирішенні шляхом тісної співпраці з сільськими радами, та створює основу для подальших дій. Стратегію розвитку м. Миргород на 2007-2016 рр. та Стратегію сталого розвитку Миргородського субрегіону до 2028 р. розроблено за підтримки проекту міжнародної технічної допомоги «Партнерство для розвитку міст» (Проект ПРОМІС), який впроваджує Федерація канадських муніципалітетів за фінансової підтримки Уряду Канади.

3. Основними стратегічними напрямками до 2028 р. визначено: 1) формування екобезпечного соціально-культурного простору субрегіону. Стратегічні цілі: розвиток малого та середнього підприємництва, розвиток

інвестиційної спроможності та потенціалу субрегіону, розвиток екологічно дружньої аграрної сфери, розвиток екологічно чистого транспорту; 2) Розвиток лікувально-бальнеологічної та рекреаційно-туристичної сфери. Стратегічні цілі: посилення конкурентоспроможності у сфері надання лікувально-бальнеологічних послуг; розвиток рекреаційної спроможності території; розвиток історико-мистецького простору субрегіону. 3) Розвиток бізнесу та зеленої економіки. Стратегічні цілі: формування екобезпечного простору субрегіону, формування системи підвищення якості людського капіталу, розвиток мережі соціальних і медичних послуг для мешканців субрегіону. 4) Покращення системи управління та активізація громади субрегіону. Стратегічні цілі: покращення системи управління субрегіону, активізація громади субрегіону. Стратегічні напрями, визначені Стратегією сталого розвитку Миргородського субрегіону, сформовано відповідно до цілей Стратегії розвитку Полтавської області.

Список публікацій здобувача

1. Бражченко С. В. Миргородський субрегіон : як форма організації публічного простору / С. В. Бражченко // Матеріали студентської наукової конференції, 27 вересня 2018 р. – Полтава : РВВ ПДАА, 2018 р. – С. 28-29.

2. Бражченко С. В. Принципи розробки плану соціально-економічного розвитку територіальної громади / С. В. Бражченко, А. О. Назаренко // Матеріали студентської наукової конференції, 27 вересня 2018 р. – Полтава : РВВ ПДАА, 2018 р. – С. 29-31.

3. Бражченко С. В. Стратегічні напрями розвитку Миргородського субрегіону / С. В. Бражченко // Матеріали студентської наукової конференції, 27 вересня 2018 р. – Полтава : РВВ ПДАА, 2018 р. – С. 31-32.

АНОТАЦІЯ

Бражченко С. В. Формування і реалізація стратегії розвитку субрегіону (на матеріалах Миргородської міської ради). – Кваліфікаційна робота на правах рукопису.

Магістерська дипломна робота на здобуття ступеня вищої освіти магістр за освітньо-професійною програмою Зв'язки з громадськістю спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування. – Полтавська державна аграрна академія, Полтава, 2018.

Досліджено теоретичні, методологічні та прикладні питання формування і реалізації стратегії розвитку субрегіону, її інвестиційне забезпечення.

Обґрунтовано мету та цілі розвитку субрегіону, стратегічні напрями та етапи реалізація стратегії розвитку субрегіону.

Ключові слова: стратегія, стратегічне планування, розвиток, субрегіон, місія, місія, цілі.

АННОТАЦИЯ

Бражченко С. В. Формирование и реализация стратегии развития субрегиона (на материалах Миргородского городского совета). – Квалификационная работа на правах рукописи.

Магистерская дипломная работа на соискание степени высшего образования магистр по образовательно-профессиональной программе Связи с общественностью специальности 281 Публичное управление и администрирование. – Полтавская государственная аграрная академия, Полтава, 2018.

Исследованы теоретические, методологические и прикладные вопросы формирования и реализации стратегии развития субрегиона и инвестиционное обеспечение.

Обоснованно цели и цели развития субрегиона, стратегические направления и этапы реализации стратегии развития субрегиона.

Ключевые слова: стратегия, стратегическое планирование, развитие, субрегион, миссия, миссия, цели.

ANNOTATION

Brazhchenko S. Formation and implementation of the development strategy of the subregion (on materials of the Mirgorod city council). – Based on the rights of a manuscript.

The theoretical, methodological and applied questions of formation and implementation of the development strategy of the sub-region, its investment support are investigated.

The purpose and objectives of the sub-region development, strategic directions and stages of implementation of the development strategy of the sub-region are substantiated.

Key words: strategy, strategic planning, development, sub region, mission, mission, goals.